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1. Профіль освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (українська мова і література)» 

Зі спеціальності 014 Середня освіта (українська мова і література) 

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого  

навчального закладу  

та структурного 

підрозділу 

ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені 

академіка Степана Дем’янчука». 

Історико-філологічний факультет 

Офіційна назва  

освітньої програми 

Середня освіта (українська мова і література) 

Ступінь вищої освіти  Бакалавр 

Освітня кваліфікація Бакалавр середньої освіти (українська мова та література) 

Професійна 

кваліфікація 

Учитель української мови та літератури закладу загальної  

середньої освіти 

Тип диплому та обсяг 

програми 

Диплом бакалавра,одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС 

Тривалість навчання становить: 3 роки 10 місяців  

Наявність 

акредитації 

Сертифікат про акредитацію АКУ до  01.07.2019 р. 

Цикл/рівень програми НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл,  

EQF-LLL – 6 рівень. 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої  

програми 

До повного завершення періоду навчання або наступного 

оновлення програми 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису  

освітньої програми 

http://www.megu.edu.ua/uk/ 

2 - Ціль освітньої програми 

Формування професійних компетентностей майбутніх учителів української мови та літератури, 

теоретична та практична підготовка яких відповідатиме рівню сучасних навчально-методичних 

вимог до реалізації освітнього процесу у загальноосвітніх навчальних закладах. 

3 - Характеристика програми 

 

 

Предметна область, 

напрям 

Обʼєкт вивчення: освітній процес  у закладах середньої освіти 

(рівень базової середньої освіти) за предметною спеціальністю.   

Цілі навчання: формування у здобувачів здатності 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього 

процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії 

та методики навчання (за предметною спеціальністю), які 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні теоретичні 

засади  відповідних наук (достатні для формування предметних 

компетентностей), педагогіки та психології, методики навчання з 

предмета (рівень базової середньої освіти). 

Методи, методики та технології: методи відповідних наук. 

Освітні технології та методики  формування ключових і предметних 

компетентностей, моніторингу педагогічної діяльності та аналізу 

педагогічного досвіду, проведення освітніх вимірювань, ефективних 

способів взаємодії всіх учасників освітнього процесу. 
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Інструменти та обладнання: обладнання та устаткування, 

необхідне для формування предметних компетентностей, технічні 

засоби навчання, друковані та  Інтернет-джерела інформації, необхідні 

в освітньому процесі;  використання баз інших установ для проведення 

навчальних практик і педагогічної   практики в базовій середній школі. 

Фокус програми: 

Загальна/спеціальна 

Професійна освіта в галузі середньої освіти (українська мова і 

література)  

 

Орієнтація освітньо-

професійної програми 

Програма ґрунтується на сучасних наукових досягненнях 

лінгводидактики, мовознавства та літературознавства, традиційних  та 

інноваційних методах навчання; орієнтована на можливість подальшої 

професійної і наукової кар’єри в галузі освіти. 

 

Особливості програми 

Програма передбачає формування компетентного 

конкурентоспроможного фахівця в галузі освіти, культури та інших 

соціально-гуманітарних сфер з урахуванням потреб та особливостей 

розвитку регіонального ринку праці. 

4 - Працевлаштування та продовження освіти 

 

Працевлаштування 

Робота в закладах освіти різного типу та форми власності (учитель 

української мови та літератури в загальноосвітніх навчальних закладах, 

педагог-організатор, керівник гуртка тощо). 

Продовження освіти 
Другий (магістерський) рівень з середньої освіти (українська 

мова та література) 

5 - Стиль та методи навчання 

 

Викладання та 

навчання 

Організація освітнього процесу здійснюється на засадах, 

спрямованих на реалізацію принципів студентоцентрованого навчання. 

Викладання проводиться у вигляді лекцій, мультимедійних лекцій, 

семінарських, практичних занять з використанням інтерактивних 

методів навчання. Заняття зі студентами відбуваються на засадах 

діалогу та партнерської взаємодії. 

 

Оцінювання 

Письмові та усні екзамени, тестування (з використанням 

технічних засобів), презентації, захист звітів із практики, захист 

курсових робіт, кваліфікаційний екзамен. 

6 - Програмні компетентності 

 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані практичні 

завдання в галузі середньої освіти, що передбачає застосування 

концептуальних методів освітніх наук, предметних знань, психології, 

теорії та методики навчання і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов організації освітнього процесу в закладах 

середньої освіти. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК-1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

ЗК-2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на  основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.  

ЗК-3 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК-4 Здатність працювати в команді.  

ЗК-5 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-6 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
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ЗК-7 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-8 Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК-9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК-10 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності, спільні для всіх предметних спеціальностей 

ФК-1 Здатність до формування в учнів ключових і предметних 

компетентностей  та здійснення міжпредметних зв’язків.  

ФК-2 Володіння основами цілепокладання, планування та 

проектування процесу навчання учнів.  

ФК-3 Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня 

навчальних досягнень учнів.  

ФК-4 Здатність до пошуку ефективних шляхів мотивації дитини до 

саморозвитку (самовизначення, зацікавлення, усвідомленого 

ставлення до навчання).  

ФК-5 Здатність до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів 

(зокрема з особливими потребами) в освітньому процесі та позаурочній 

діяльності.  

ФК-6 Здатність здійснювати виховання на уроках і в позакласній 

роботі, виконувати педагогічний супровід процесів соціалізації учнів 

та формування їхньої культури.  

ФК-7 Здатність до критичного аналізу, діагностики й корекції власної 

педагогічної діяльності, оцінки педагогічного досвіду.  

Спеціальні (предметні) компетентності 

ПК-1 Здатність використовувати досягнення сучасної науки в галузі 

теорії та історії української мови і літератури, іноземної мови, історії в 

практиці навчання української мови і літератури, іноземної мови, 

історії у закладах середньої освіти (рівень базової середньої освіти).  

ПК-2 Здатність адекватно використовувати мовні ресурси, 

демонструвати сформовану мовну й мовленнєву компетенції в процесі 

фахової та міжособистісної комунікації, володіти різними засобами 

мовної поведінки в різних комунікативних контекстах.  

ПК-3 Здатність використовувати когнітивно-дискурсивні вміння, 

спрямовані на сприйняття й породження зв’язних монологічних і 

діалогічних текстів в усній і письмової формах, володіти методикою 

розвитку зв’язного мовлення учнів у процесі говоріння й підготовки 

творчих робіт.  

ПК-4 Здатність орієнтуватися в українському літературному процесі 

на тлі світового (від давнини до сучасності), уміння використовувати 

здобутки українського письменства для формування національної 

свідомості, світогляду учнів, їхньої моралі, ціннісних орієнтацій у 

сучасному суспільстві.  

            ПК-5 Здатність застосовувати у власній практичній діяльності сучасні 

підходи (особистісно орієнтований, діяльнісний, компетентнісний) до 

викладання української мови та літератури на підставі передового 

українського й міжнародного досвіду.   

ПК-6 Здатність доцільно застосовувати сучасні методи й освітні 

технології навчання, створювати навчально-методичне забезпечення 

(обладнання) для проведення занять з української мови та  літератури.   

ПК-7 Здатність взаємодіяти зі спільнотами (на місцевому, 

регіональному, національному, європейському й глобальному рівнях) 

для розвитку професійних знань і фахових компетентностей, 
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використання практичного досвіду й мовно-літературного контексту 

для реалізації цілей освітнього процесу  в закладах середньої освіти.  

7 - Програмні результати навчання 

РН-1 Знає сучасні філологічні й дидактичні засади навчання 

української мови та літератури, іноземної мови, історії мовні норми, 

соціокультурну ситуацію розвитку української мови, особливості 

використання мовних одиниць у певному контексті, мовний дискурс 

художньої літератури й сучасності, провідні тенденції розвитку 

літературного процесу в Україні.   

РН-2 Пояснює особливості розвитку української мови та літератури, 

історичного розвитку України, специфіку перебігу літературного 

процесу в Україні в культурному контексті, зміст естетичних теорій, 

методів, напрямів, течій, стилів, жанрів; твори української класики й 

сучасності у взаємозв’язках зі світовою літературою й культурою; 

порівнює мовні й літературні факти, явища, визначає їхні подібності й 

відмінності.  

            РН-3 Володіє комунікативною компетентністю з української мови 

(лінгвістичний, соціокультурний, прагматичний компоненти 

відповідно до загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти), 

здатний удосконалювати й підвищувати власний компетентнісний 

рівень у вітчизняному та міжнародному контексті.  

РН-4 Застосовує різні види аналізу художнього твору, визначає його 

жанрово-стильову своєрідність, місце в літературному процесі, 

традиції й новаторство, зв’язок твору із фольклором, міфологією, 

релігією, філософією, значення для національної та світової культури.   

РН-5 Уміє працювати з теоретичними та науково-методичними 

джерелами (зокрема цифровими), знаходити, обробляти, 

систематизувати й застосовувати в освітній діяльності сучасну наукову 

інформацію, бібліографію, комп’ютерні технології.  

РН-6 Має творчо-критичне мислення, творчо використовує різні 

теорії й досвід (український, закордонний) у процесі вирішення 

соціальних і професійних завдань.  

РН-7 Володіє основами професійної культури, має здатність 

створювати й редагувати тексти фахового змісту.  

РН-8 Володіє методами й методиками діагностування навчальних 

досягнень учнів з української мови та літератури; уміє здійснювати 

педагогічний супровід самовизначення учнів.   

РН-9 Використовує гуманістичний потенціал української мови та 

літератури для формування духовного світу юного покоління громадян 

України.  

РН-10 Знає, розуміє і демонструє здатність  реалізовувати теоретичні й 

методичні засади навчання української мови і літератури, іноземної 

мови, історії для виконання освітньої програми в базовій середній 

школі.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Викладацький склад, який забезпечує реалізацію програми 

відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження 

освітньої діяльності закладів освіти. 

Практико-орієнтований характер освітньої програми передбачає 

широку участь фахівців-практиків, що відповідають напряму 

програми. 
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Матеріально-

технічне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає вимогам, 

визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності 

закладів освіти (бібліотека, комп’ютери, проектори, мультимедійні 

дошки тощо). 

Інформаційне та  

навчально-методичне 

забезпечення 

Бібліотечні електронні ресурси, електронні наукові видання, 

електронні навчальні курси із використанням дистанційних технологій 

та самостійної роботи, хмарні технології. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

   Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках 

між-університетських договорів про встановлення науково-

освітянських відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Укладено угоди про студентську мобільність з Академією 

Європейської освіти( Грузія, м. Тбілісі)   від 28.02.2015 р. 

Навчання 

іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Згідно з ліцензією передбачається підготовка іноземців та осіб 

без громадянства. 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП. 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики,) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

ОК 1. Історія та культура України  3 екзамен 

ОК 2. Правознавство  3 екзамен 

ОК 3. Іноземна мова за професійним спрямуванням  3 екзамен 

ОК 4. Педагогіка  3 залік 

ОК 5. Психологія 3 залік 

ОК 6. Філософія 3 екзамен 

ОК 7. Мовленнєвий етикет ділового спілкування  3 залік 

ОК 8 Вступ до мовознавства  3 екзамен 

ОК 9 Вступ до літературознавства  3 екзамен 

ОК 10. Фольклор  3 залік 

ОК 11. Ознайомлювальна практика   3 залік 

ОК 12. Навчальна практика  6 залік 

ОК 13. 
Інформаційно-комунікаційні технології навчання 

з МВ 
3 залік 

ОК 14. Виробнича (педагогічна) практика  9 залік 

ОК 15. Курсові роботи (ОК 18 – ОК22) 3 залік 

ОК 16. Кваліфікаційний екзамен  5 екзамен 

ОК 17. Літературне краєзнавство 3 залік 

ОК 18. Сучасна українська літературна мова  30 залік/екзамен 

ОК 19. Історія української літератури  30 залік/екзамен 

ОК 20. Основи науково-педагогічних досліджень 3 залік 

ОК 21. Методика навчання української мови  8 екзамен/ залік 

ОК 22. 
Методика навчання української та зарубіжної 

літератури  
8 екзамен/ залік 

ОК 23. Історія зарубіжної літератури  9 залік/екзамен 

ОК 24. Інклюзивна освіта в ЗЗСО 3 залік 

ОК 25. Основи медичниз знань та БЖД в ЗЗСО 3 залік 

ОК 26. Історія української мови  3 залік 

ОК 27 Дитяча література  3 екзамен 

ОК 28 Практикум з української мови  3 залік 

ОК 29 Стилістика української мови  3 залік 

ОК 30 Українська діалектологія  3 залік 

ОК 31 Виразне читання  3 залік 

ОК 32 Основи віршознавства  3 залік 

ОК 33 Теорія літератури  3 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 

1 2 3 4 

ВАРІАТИВНІ КОМПОНЕНТИ ОП 

БЛОК 1. 

ВКБ 1 Історія стародавнього світу 8 екзамен 

ВКБ  2 Історія середніх віків 9 екзамен 

ВКБ  3 Нова і новітня історія країн Європи і Америки 5,5 екзамен 
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ВКБ  4 Нова і новітня історія країн Азії і Африки 5,5 екзамен 

ВКБ  5 Теорія та методика навчання історії 5 екзамен 

ВКБ  6 Історія словʼянських народів 3 залік 

 Разом 36  

БЛОК 2.  

ВКБ 1 Методика навчання іноземної мови 3 екзамен 

ВКБ 2 Теоретична граматика 3 екзамен 

ВКБ 3 Лексикологія 3 екзамен 

ВКБ  4 Практика усного і писемного мовлення 27 залік/екзамен 

 Разом 36  

ВК 
Вибір з переліку (студент обирає дисципліну з 

кожного переліку) ****** 24 
Заліки (8) 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра освітньої програми Середня 

освіта (українська мова і література) за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і 

література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка проводиться у формі комплексного 

кваліфікаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження йому ступеня бакалавра середньої освіти (української мови і літератури) з 

присвоєнням професійної кваліфікації: вчитель української мови і літератури ЗЗСО, вчитель 

історії ЗЗСО, вчитель іноземної мови (польська, англійська, німецька) ЗЗСО. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

4.1. Обов’язкові компоненти ОП   

 

 
 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

ЗК 

1 
● ●           

 
   

 
  

 
   

  
        

ЗК 

2 
● ●    ●    ●   

 
   

● 
 ● 

 
  ● 

  
 ● 

  
 ●   

ЗК 

3 
            

● 
 ●  

 
  

● 
   

  
●  

  
    

ЗК 

4 
           ● 

 
●   

 
  

 
   

●  
  

  
    

ЗК 

5 
      ●      

 
   

 
  

 
   

  
  ●      

ЗК 

6 
  ●          

 
   

 
  

 
   

  
        

ЗК 

7 
  ●        ● ● 

 
●   

 
  

 
   

 ● 
   ●     

ЗК 

8 
            

● 
 ● ● 

 
  

● 
   

  
        

ЗК 

9 
    ● ●       

 
 

 
 

 
  

 
   

●  
        

ЗК 

10 
          ● ● 

 
● 

 
 

 
  

 
   

● ● 
        

ФК 

1 
            

 
 

 
 

● 
● ● 

 
   

  
        

ФК 

2 
   ●         

● 
 

 
 

 
  

 
   

  
  

  
    

ФК 

3 
          ● ● 

 
● 

 
 

 
  

 
   

  
  

  
    

ФК 

4 
   ● ●      ● ● 

 
● 
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ФК 

5 
           ● 

 
● 

 
 

 
  

 
   

● ● 
        

ФК 

6 
   ● ●        

 
 

 
 

 
  

 
● ●  

  
  

  
    

ФК 

7 
   ● ●        

   
 

 
  

● 
● ●  

  
  

  
    

ПК-

1 
       ● ●    

   
● 

● 
● ● 

 
  ● 

  
●  

●  
  ● ● 

ПК-

2 
      ● ●     

●   
 

 
●  

 
   

  
  

● ● 
●    

ПК-

3 
            

     
●  

 
   

  
  

● ● 
●    

ПК-

4 
        ● ●   

    ●  
● 

 
  ● 

  
 ● 

   
● ● ● 

ПК-

5 
            

        
● ● 

   
 

     
 

 

ПК-

6 
   ●         

●       ● 
● ● 

         
 

 

ПК-

7 
●            

    ●       ●        
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4.2. Варіативні компоненти ОП 

 

 БЛОК 1 БЛОК 2 

 ВКБ 1 ВКБ 2 ВКБ 3 ВКБ 4 ВКБ 5 ВКБ 6 ВКБ 1 ВКБ 2 ВКБ 3 ВКБ 4 

ЗК 1           
ЗК 2 ● ● ● ● ● ●     
ЗК 3 ● ● ● ●  ●     
ЗК 4           
ЗК 5           
ЗК 6       ● ● ● ● 
ЗК 7           

ЗК 8           
ЗК 9           
ЗК 10           
ФК 1           
ФК 2     ●  ●    

ФК 3     ●  ●    
ФК 4           
ФК 5           
ФК 6     ●      
ФК 7       ●    
ПК-1 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 
ПК-2        ● ● ● 

ПК-3       ●    
ПК-4           
ПК-5           
ПК-6           
ПК-7     ●      
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентам освітньої програми 

5.1. Обов’язкові компоненти ОП 

 
 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

РН 

1 
  ●    ● ●     

 
  ● 

● 
● ● 

 
  ● 

●  
●  ● ● ●    

РН 

2 
●        ●    

 
   

● 
 ● 

 
  ● 

  
 ● 

  
● ● ●  

РН 

3 
      ●      

● 
   

 
●  

 
   

●  
  ● ●     

РН 

4 
     ●   ● ●   

 
   

● 
 ● 

 
  ● 

  
  

   
● ●  

РН 

5 
 ●           

● 
 ● 

  
  

● 
   

● ● 
  

   
  ● 

РН 

6 
   ● ● ●  ●     

● 
 ● 

  
  

● 
   

● ● 
●  

     
● 

РН 

7 
      ●      

 
  

  
●  

 
   

  
  

● 
● 

   
 

РН 

8 
          ● ● 

 
●  

  
  

 
● ●  

  
  

      

РН 

9 
   ● ●     ● ● ● 

 
●  

 ●  
● 

● 
● ● ● 

  
 ● 

      

РН 

10 
  ● ●       ● ● 

 
●  

    ● 
● ●  

  
 

       

 

5.2. Варіативні компоненти ОП 

 

 БЛОК 1 БЛОК 2 

 ВКБ 1 ВКБ 2 ВКБ 3 ВКБ 4 ВКБ 5 ВКБ 6 ВКБ 1 ВКБ 2 ВКБ 3 ВКБ 4 

РН 1 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 
РН 2           
РН 3           
РН 4           
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РН 5           

РН 6     ●  ●    
РН 7           

РН 8           
РН 9           

РН 10 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 
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